Régulateur Shunt
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Postulat de base: Vin >= Vout.

Supposons le probléme résolu, alors Vout = VZ + Vgs

ol VZ = tension de coude de la Zéner et Vgs = tension de seuil du Mosfet.

Le courant de gate étant ridicule, tout le le courant de la zéner doit passer par R2.
Il devient: IZ = (Vout-Vgs) / R2.

La valeur de R2 est donc Vgs / IZ.

La zéner dissipe VZ * IZ quoi qu'il arrive.

Dimensionnement de R1:
Il faut connditre Vin, Vout et Tout, alors R1 = (Vout-Vin) / (Tout+IZ).
Sa dissipation maximum est P = (Vout-Vin)? / R1.

Conclusions:

- Le courant de zéner est indépendant de Vin et de Tout.
- Tout ne peut jamais dépasser Vin / R1.

- Tin est constant tant que Vin >= Vout.

On peut remplacer la zéner par un SIOV beaucoup plus stable en température.




